疑妻出轨到"第三者"家喷红漆

金山区一男子涉嫌故意损坏财物罪被批捕

□见习记者 王川 通讯员 张晓艳

本报讯 将"小三"、"小三家"等字样多次喷涂在他人车辆及家门口,并故意戳破轮胎泄愤……言情剧里的"狗血"桥段竟在现实生活中上演。金山区一男子肖某某因怀疑妻子与他人有不正当关系,怀恨在心的他一时失去了理智,先后六次以红油漆喷字、戳破轮胎的

方式对"第三者"财物故意毁坏。 日前,金山区人民检察院以涉嫌故 意损坏财物罪对肖某某批准逮捕。

5月27日上午,受害人汤某某准备开车上班,被眼前的场景惊呆了,汽车全身竟被喷满了红油漆,多处喷了"小三"等字样,轮胎也被戳破了。一想到上个月这辆车的轮胎也有被戳破和放气的人为毁坏,汤某某觉得事情有些严重,慌乱之下急忙前往派出所报案。

然而,更令人意想不到的事情 发生了。6月3日晚,还没到家门口汤 某某就闻到了一股刺鼻的油漆味。 他发现自家门被泼了大面积的红色 油漆,还喷上了"小三家"字样,门上 的墙壁和消火栓中间的墙壁也都被 喷了红油漆。

6月19日晚上,"油漆门"事件再次上演,这次的后果更严重,三个墙面都被喷满了红油漆,依然被写上了"小三"、"小三家"等字样。

事情似乎愈演愈烈。6月24日、7月17日,汤某某的另一辆车也难以摆脱红油漆的"魔咒",接连被喷满红油漆,还被喷上了"勾引人家老婆"、"小三"等字样,多个轮胎被戳破和放气。无奈之下,汤某某只得再次报警。

7月19日23时,犯罪嫌疑人 肖某某被警方抓获。据肖某某交 代,因怀疑妻子与汤某某有不正当 关系,为了泄愤,故先后六次对汤 某某家、汽车喷漆和戳轮胎,想给对方点"教训"。经鉴定,被毁坏财物价值人民币7300余元。由于数额较大,日前,金山检察院以涉嫌故意毁坏财物罪对肖某某批准逮捕。

检察官表示,本案中,肖某某故意毁坏他人财物,造成毁损财物价值人民币7300余元,数额较大,其行为已触犯《刑法》规定,涉嫌故意毁坏财物罪。

不惧台风 果断扣船

上海海事法院一起终本案件在法官努力下获突破性进展

□记者 刘海 通讯员 葛培 岑祺

本报讯 一起涉四家单位、未 执结金额达 1200 多万元的终本案件,因执行法官"不离不弃",持 续追踪,三年后案件终于有了突破 性进展。近日,上海海事法院执行 法官在获悉一起终本案件中的被执 行人名下另有一艘船舶后,不顾台 风外围影响,立即赶赴船舶所在港 区锚地,成功扣押该轮。

2014年7月,因船舶营运借款合同纠纷,租赁公司和银行将航务公司等诉至上海海事法院,要求航务公司等支付拖欠款项共计人民币近6300万元。经调解,原被告双方达成还款协议,约定原告租赁公司和银行对被告航务公司所有的"苏航工828"轮和"苏航工838"轮共同享有抵押权。但是,被告航务公司却未能按约如期履行还款义务,原告租赁公司和银行遂向上海海事法院申请强制执行。

2015 年 6 月,上海海事法院 拍卖了"苏航工 828"轮和"苏航 工 838"轮,成交价分别为人民币 1442 万元和人民币 3600 万元。拍 卖款分配完毕后,被执行人仍有 1200 多万元人民币未履行,但因 被执行人暂无财产可供执行,依照 规定,原执行案件只能以终结本次 执行程序方式结案。虽然案件已终本,但是执行法官"不离不弃", 一直持续追踪被执行人的财产线索。

2018 年 8 月,执行法官获知, 航务公司名下有一艘"苏航工 X" 轮正在浙江岱山海域施工,为保障 申请执行人合法权益,执行法官决 定立即恢复执行,快速对该轮进行 定位追踪,安排扣船相关事宜。

经气象资料查询,台风胚胎 93W 将对岱山附近海域造成外围 影响。鉴于时间紧急,经安全评估后,执行法官认为台风威力并不影响登船扣押,决定立即前往浙江岱山港。登轮当日,虽然港口开航,但是海上风势较大,执行法官通过接驳船小心翼翼地登上"苏航工X"轮。

"我们是上海海事法院的执行法官,现在要依法扣押你们所在的这艘船。"执行法官话音刚落,船员们就交头接耳表达不满。"我们的工资也没拿到呢,扣了船我们怎么办?"有人大声问道。

听到这,执行法官首先安抚大家的情绪,告知他们如果船东拖欠工资,可以到法院提起诉讼。然后向他们解释,船员工资享有优先权,如果船舶被拍卖,可以在拍卖款中优先受偿。最终,"苏航工X"轮被顺利扣押。

市质监局开展童装专项执法检查



□记者 夏天 汪昊 摄影报道

本报讯 昨天,市质监局执法总队对闵行区某商场儿童服装开展专项执法检查。

执法人员对某品牌待销售的 20 余款儿童服装进行了检查,并由市质 检院检验人员进行现场初步检验。

检验发现,部分产品存在颈部和 肩部绳带安全隐患、附件尖端和边缘 锐利物、耐摩擦色牢度不达标等不符 合国家标准的问题。执法人员要求经 营店铺对涉嫌存在质量问题的60余 件童装产品立即停止销售。

自 2017 年童装专项执法检查以来,执法总队对 80 余家儿童服装企业进行了执法检查。截至目前已立案查处 21 起,罚没款 100 余万元。

女子跳海轻生 边防民警跳海救人



民警守"鞋"待"兔"

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 近日一天凌晨3时许,奉贤公安分局边防派出所接到报警: 在奉贤区海湾镇海边有女子跳海轻生。警方迅速行动,将她救起。

由于海岸线较长,报警人无法说清女子的具体方位。经过一个多小时的搜寻,5时15分许,民警终于在渔人码头观景平台外海面上发现疑似轻生女子所穿的鞋子,并最终在海鸥路西南方向3公里外的海面上发现了该女子。边防派出所5名民警跳入海中,将她救起,此时,女子已经离海岸约100米开外。

据了解,该女子因与男友发生感情纠纷而产生轻生念头。

"惯盗"栽了

奉贤警方 供图

嘉定"外卖小哥"换位体验

街头劝阻非机动车交通违法

□记字 悉改師 语讯号 经油

本报讯 近日,嘉定警方会同嘉定工业区开展外卖骑手"换位体验"交通管理活动,骑手们穿上志愿者马夹,每周四利用早上7:30到8:30这一小时,在街头劝阻非机动车交通违法行为。

近年来,外卖骑手的交通违法 行为成了重要安全隐患。嘉定警方 开展大调研大走访,发现外卖骑手 准人门槛低、流动性强,人员素质参 差不齐;企业平台对外卖骑手前期 的业务培训多于交通安全培训;有 的平台甚至没有交通安全培训;此 外,非机动车的交通违法行为处罚 成本较低,约束力不强;另一方面, 企业对外卖骑手的奖金考核通常仅 与外送单数、客户满意度挂钩,交通

违法行为并不是重要考核指标。 针对这些问题,嘉定警方联合 嘉定工业区相关部门和两家外卖平 台企业,制定了一系列"疏堵结合" 的措施。在"堵"方面,嘉定工业区要 求平台企业负责人作为"外卖骑手"

交通安全第一责任人,企业内部要 开展车辆和人员安全检查,无牌无 证车辆及人员一律不准上路。交警 部门每周一次向平台企业通报辖区 内外卖骑手交通违法行为及交通事 故,要求企业把交通安全与骑手业 绩考核挂钩。目前,美团在内部为每 位外卖骑手制作了一张"交通文明 计分卡",明确了19项违法内容的 扣分标准,扣满 12 分将影响骑手每 月的绩效考核。在"疏"方面,工业区 邀请交警为辖区内 150 名外卖骑手 开展为期三天的交通安全培训,还 在永盛路福海路、永盛路沪宜公路 路口设立外卖骑手交通文明志愿劝 导点,每周四早上一小时有8名外 卖骑手配合交警和协警劝阻非机动 车的交通违法行为。

来自"饿了么"平台的外卖骑手 徐绍东参加活动后表示,"过去为了 追求订单数量,自己有时会将交通 安全抛在脑后。如今从志愿者的角 度看到一些险象环生的交通违法行 为,确实害人又害己,这样的体验让

我今后在工作中时刻保持警醒。'

□法治报记者 陈颖婷 法治报通讯员 张青 若要人不知,除非己莫为。近日,浦东警方抓获一名"惯盗",破获了发生在浦东曹路、高东等地区的5起入室盗窃案,而个中关键,就在于"一双鞋"。 8月14日下午,浦东公安分局龚路派出所接到报警:浦东新区

局龚路派出所接到报警:浦东新区曹路镇新星村一农宅内发生一起入室盗窃案,涉案金额达1万余元。接到报案后,民警随即开展侦查工作,通过调阅案发地附近监控录像,一名脚穿灰白色运动鞋的年轻男子进入了民警的视线。然而明确嫌疑人的体貌特征仅仅是"万里长

征第一步",如何抓获犯罪嫌疑人才是破获案件的重点和难点。随后,办案民警继续扩大监控录像调阅的范围,根据该犯罪嫌疑人乘坐公交车出行到达作案地点的特征,办案民警一路紧跟"公交车"这条线索。然而,线索却在浦东新区机场镇滨海一村附近断了,犯罪嫌疑人下了公交车便消失在房屋结构复杂、监控存在盲区的村落中,案件一度陷入僵局。

"或许可以到村里去找找灵感。"于是,民警在祝桥镇滨海一村附近开展排摸,却始终没有找到犯罪嫌疑人的踪影。即便如此,民警依旧没有放弃,一遍遍走着村里的路、观察进进出出的人,直到8

滨海一村朱家宅一农宅门口时, 晾 在门口空调外机上的一双灰白色运 动鞋让人觉得有点眼熟, 机敏的办 案民警顿时想起犯罪嫌疑人作案时 不是也穿着同样的一双鞋吗? 根据 这一发现,办案民警决定守"鞋" 待"兔"。果不其然, 当晚9时许, 一名与"新星村人室盗窃案"的犯 罪嫌疑人体貌特征相吻合的年轻男 子晚归回到上址, 民警随即开展抓 捕,将犯罪嫌疑人岳某抓获,当场 缴获螺丝刀、手套、鸭舌帽等作案 工具,破获了今年8月以来连续发 生在高东、曹路等地区的5起入室 盗窃案。目前,岳某已被刑事拘 留,案件正在进一步审理中。

月21日下午,民警在经过祝桥镇

Fai 定 造失注销减资登报 feyk 021-59741361 13764257378(報信同号)

向本公司請雇用申租相収、特定公告 上海市松江区新特債跨卸足海 体網屋进失資业放照原本、税号: 310277600247354, 声明作度。 上海参製国际贸易有額公司进失 企业抵担副本。根本编号: 27690代 608291709150205。使一社会信用代 码:91310117MAIJ286861, 声明作度